
ATA Nº 13 DA SESSÃO ORDINARIA DE 12 DE ABRIL DE 
2022 

 

Ata da sessão Ordinária do segundo período legislativo da oitava legislatura da 
Câmara Municipal de Ulianópolis realizada em doze de abril de dois mil e vinte e dois. 
Presidente: - vereador Daniel Pereira da Silva, 1º secretário: - vereador Marcell Gineli 
e 2º secretário: - vereador Luiz Estevan Guzman. Aos dozes dias do mês de abril de 
dois mil e vinte e dois, à hora regimental no Prédio da Câmara Municipal de 
Ulianópolis, além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes 
vereadores: - Igor Gatti, Heider Carvalho, Nilton do Salão, Givaldo Mesquita, Babal da 
Van, Arnaldo Ribeiro e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o Presidente 
declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia feita pelo vereador Marcell, 
solicitou da secretária a leitura da ata anterior que após ser lida, discutida e votada, foi 
aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das 
proposições onde constavam Oficio nº 048/2022-CT do Conselho Tutelar de 
Ulianópolis, Oficio nº 063/2022- GAB-PMU da Prefeitura Municipal de Ulianópolis, 
encaminhando Relatório Resumido da execução Orçamentária (RREO) referente ao 1º 
Bimestre do exercício do ano de 2022, Requerimento nº 08/2022 de autoria do 
vereador Marcell, Indicação nº 011/2022 de autoria da vereadora Eliana, nº 012/2022 
de autoria do vereador Givaldo e nº 013/2022 de autoria do vereador Marcell. Ato 
seguinte o Presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão as 
indicações nº 011/2022, nº 012/2022 e nº 013/2022, encerrada a discussão foram 
colocadas em votação, sendo todas aprovadas por unanimidade de votos, colocou em 
discussão o Requerimento nº 08/2022 encerrada a discussão foi colocado em votação 
sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Ato seguinte o Presidente 
franqueou a palavra aos senhores vereadores e vereadora. A vereadora Eliana 
solicitou a palavra, referenciou aos presentes e falou sobre um congresso que havia 
participado, no Instituto Gama de assessoria, em Porto Alegre-RS na companhia da 
servidora Jandira Reis, sugeriu ao Presidente que a Câmara faça uma assinatura no 
Instituto, para ajudar tanto os servidores, assessores jurídicos e vereadores, pois o 
Instituto disponibiliza assessoria a distância para os órgãos municipais e capacitação 
para os legisladores, parabenizou o Presidente pela reforma do Plenário e ainda 
agradeceu a deputada Cilene Couto que atendeu um pedido seu e mandou um trator 
para a colônia Rossi Gabriel e finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida o 
vereador Igor solicitou a palavra, referenciou aos presentes em especial o jovem 
Guilherme e sua mãe Srª Laís, pelo fato do mesmo ter passado em três faculdades de 
medicina, o que segundo o vereador é reflexo da boa educação do município, 
parabenizou a Prefeita pelas reuniões voltadas para todos os segmentos da sociedade, 
todas as classes sociais, para apresentar os projetos que serão iniciados após o 
inverno, falou ainda sobre a reunião da prefeita com empresários e produtores rurais 
que utilizam as estradas vicinais, para que haja uma parceria e acredita que todos 
estão dispostos a contribuir, falou também que esteve com os secretário de 
Planejamento e de Obras para saber qual o planejamento para a recuperação das ruas 
e estradas, quis saber por onde irá iniciar, e que, apesar do inverno rigoroso, não 
sofremos com alagamento de casas, como aconteceu em vários municípios e citou 
como exemplo Marabá, e que vai esperar pelo inicio das obras, que já dispõe dos 
recursos para serem iniciadas e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador 
Estevan solicitou a palavra, referenciou aos presentes e falou que estava sendo muito 
cobrado devido a situação do ginásio que está cheio de goteiras e também pelos 
portões ficarem fechados em dias de jogos, o que segundo o vereador nunca havia 
acontecido, e que já havia informado a Prefeita sobre o assunto e que estava 
aguardando uma resposta, pois sempre lutará pelo esporte, e sugeriu que acione a 
polícia, em dias de jogos para evitar atos e vandalismo, agradeceu ao Dep. Paulo 
Bentson pela carregadeira enviada ao município e finalizou agradecendo. E não 
havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a 
população para prestigiar as sessões e declarou encerrada a sessão. 


